

**S SEJ  
IZVRŠNEGA  
SVETA**



**Slabo delo – množica napak**

Ko je občinski izvršni svet obravnaval stanje objektov, ki smo jih zgradili s tremi ljubljanskimi samoprispevkami, se je malodane zgrozil. »Saj to je kot v kriminaliki!« je dejal eden izmed članov. Pa še res je! To nam namreč povedo dejstva, ki so jih podali uporabniki teh objektov: na OŠ Brezovica je izredno slaba toplotna izolacija strehe, tla v stavbi se udirajo, keramične ploščice odpadajo, nenehno se srečujejo s kratkim stikom na električni napeljavi. Na OŠ Dobrova so že po dveh letih morali v telovadnici preložiti parket, tudi tu streha pušča in je slaba toplotna izolacija – v telovadnici pa talne toplotne izolacije sploh ni bilo. V OŠ v Horjulu je zaradi slabe izolacije zgnil parket v telovadnici, streha tudi tu pušča, odstopa omet, odpadajo keramične ploščice, vsepovsod zamaka. V OŠ na Viču je nemogoče prezračevanje jedilnice, prostori niso akustično izolirani. V vrtcu Sonje Vidmar pušča streha. Na OŠ Oskar Kovačič zamaka streha, na katero pa je dostop nemogoč, parket je slabo prelakiran, klimatske naprave v garderobah ne delajo, objekt se poseđa. Tudi v OŠ v Preserju imajo podobne težave kot drugod, v OŠ na Igu pa jim od vsepovsod zamaka. Tudi v ostalih objektih ni nič bolje. Ne bomo pa jih omenjali zato, ker so napake podobne, neke tudi večje in da se tudi mi ob branju teh vrstic ne bomo počutili kot bi gledali kriminalko.

Izvršni svet je spriču tega stanja sprejel sklep, da morajo nadzorni odbori povedati, kaj bodo storili za odpravo napak (bolj gre za malomarnost), podati morajo vzroke za to stanje najkasneje v mesecu dni, sicer bo izvršni svet zahteval ugotavljanje osebne odgovornosti tako izvajalcev kot projektantov, saj so napake obojestranske, pa tudi delo izvršnih in nadzornih odborov ni bilo dobro.

Z odpravljanjem napak pa se morajo ukvarjati strokovne službe – ZIL TOZD Inženiring, ne pa ravnatelji.

N. Č.

**Določene najnižje mesečne preživnine za kmete**

Mejni znesek najnižje mesečne preživnine po odloku o preživninskem varstvu kmetov je za leto 1984, po sklepu izvršnega sveta, v višini 4.230,50 dinarjev. V izjemnih primerih pa se lahko dodeli tudi višjo preživnino, vendar največ 10.306,50 dinarjev. Ti izjemni primeri pa so: delovna nesposobnost upravičenca, starost, velikost odvzetega ali oddanega zemljišča gospodarski organizaciji in če preživnina ne bi došla za preživljanje.

Določena je tudi akontacija povečanja najnižje mesečne preživnine in sicer v višini 15 odstotkov, kar pomeni, da bo najnižja, prihodnje leto izplačana preživnina 4.865,00 dinarjev.

Doslej je v naši občini prejemale preživnino sedem upravičencev.

**Stroški veterinarsko higienske službe**

Sredstva za kritje dela stroškov za neškodljivo odstranjevanje živalskih trupel in odpadkov naj bi plačevala organizacije združenega dela in drugi posestniki živali pri izdaji zdravstvenih spričeval za živali, pri vsakoletnem cepjenju psov proti steklini in registraciji ter lovske družine pri prodaji divjadi.

Stroški za neškodljivo odstranjevanje trupel so se v letu 1984 povečali predvsem zaradi stroškov prevoza, zato je izvršni svet, na predlog Veterinarskega zavoda Krim z odredbo o plačevanju dela stroškov veterinarsko higienske službe v občini za naslednje leto povzela tarife za 30 odstotkov.

Tarife za neškodljivo odstranjevanje živalskih trupel so sedaj naslednje: za govedo in konje 52,00 dinarjev, za žrebeta, teleta in drobnico 26,00 dinarjev, za prašiče do 50 kilogramov teže 6,50 dinarjev, za prašiče nad 50 kilogramov teže 13,00 dinarjev, za perutnino 0,13 dinarjev, za odstreljeno in prodano parkljasno žival 65,00 dinarjev in za pse 130,000 dinarjev.

N. Č.

**Stroški stavbnega zemljišča na Igu**

Izvršni svet je potrdil izhodiščno ceno stroškov urejanja stavbnega zemljišča za VS-236-S/1 Ig na dan 1. 9. 1984 in sicer je polna cena 8.653 dinarjev na kvadratni meter, očiščena cena pa 6.795 dinarjev na kvadratni meter.

Razlika med polno in očiščeno ceno se krije iz družbenih sredstev v višini 1,2 odstotka od bruto osebnih dohodkov in čistega dohodka za komunalne naprave individualne rabe in prispevkov na priključno moč toplotne energije, plina, vodovoda in kanalizacije.

Kupci oziroma pričakovalci stanovanj plačajo polno ceno, če njihove OZD s sedežem na območju ljubljanskih občin niso podpisnice samoupravnega sporazuma o združenju sredstev po stopnji 1,2 od BOD in teh sredstev ne združujejo.

Polno ceno bodo plačali tudi tisti kupci stanovanj, katerih OZD nima sedeža na območju ljubljanskih občin in ne združujejo sredstev.

**NOVE PRISTOJBINE ZA VETERINARSKO SANITARNE PREGLEDE**

**Kar za polovico večje**

Izvršni svet je sprejel odredbo, s katero so se povzela pristojbine za veterinarsko sanitarne preglede v naši občini.

Po odloku o pristojbinah za zdravstvena spričevala in potrdila za živali ter o kriterijih in merilih za določitev pristojbin za veterinarsko sanitarne preglede in dovoljenje je določeno, da mora biti višina pristojbin taka, da pokrije vse stroške, ki nastajajo s pregledom in še 15 odstotkov za prispevek na posebni račun za zdravstveno varstvo živali republike.

V letu 1985 je predviden 30 odstotni porast vrednosti rezijske ure, ki sedaj znaša 566,00 dinarjev, pristojbine pa se bodo povečale za 50 odstotkov.

Tako so sedaj pristojbine za veterinarsko sanitarne preglede klavnih živali in živil živalskega izvora naslednje: za odraslo govedo in kopitarje 127,50 dinarjev, za teleta 70,50 dinarjev, za prašiča 87,00 dinarjev, za pujske od 10 kilogramov 67,50 dinarjev in ravno toliko tudi za drobnico, za komad perutnine pa 0,60 dinarjev. Pristojbine za navedene živali zajema pregled živali pri razkladanju in zakolom, pregled mesa in mesnih izdelkov-pod pogojem, da se navedeni pregledi opravljajo na enem mestu oziroma na isti lokaciji. V nasprotnem primeru se plačujejo poleg pristojbine še potni stroški in zamudnina.

**PROIZVODNO DELO IN DELOVNA PRAKSA**

**Vsako leto je bolje**

V naši občini je že 43 organizacij združenega dela, ki izvajajo proizvodno delo in delovno prakso, določeno na osnovi zakona o usmerje-

nem izobraževanju. Proizvodno delo traja v prvem in drugem letniku 10 dni, v tretjem in četrtem pa 15 dni.

V letu 1983 je v teh OZD opravilo proizvodno delo in delovno prakso 1093 učencev usmerjenega izobraževanja, v letu 1984 pa 1277 učencev.

OZD so se te naloge resno lotile, kar kaže že dejstvo, da so se vključile v izobraževanje inštruktorjev, ki jih je sedaj že 209. Samo v Iliriji Vedrogu imajo 22 usposobljenih inštruktorjev, načrtujejo pa jih še enkrat več.

Kljub vsemu pa so na področju izvajanja proizvodnega dela in delovne prakse še številna nerešena vprašanja, tudi problemi.

Dejstvo je namreč, da so nekatere OZD izredno obremenjene z velikim številom učencev iz več šol, saj se šole odločajo, v katerih OZD bo potekal ta del izobraževanja. Tako ima na primer Inštitu Jožef Stefan pogodbe kar z 10 šolami, Ilirija Vedrog s sedmimi, Hoja s petimi šolami... Za sam začetek proizvodnega dela sodelovanje med šolami in OZD torej obstaja, ni ga pa med samim potekom proizvodnega dela.



V samoupravnih splošnih aktih so OZD uskladile določila z Zakonom o usmerjenem izobraževanju, vendar pa še vedno ostaja neusklajeno področje nagrajevanja, tako učencev kot inštruktorjev. Posamezne Posebne izobraževalne skupnosti so namreč izdale različna navodila. Tako učencev niso nagrajevali v Mercator Rožnik, TOZD Dolomiti, v Savskih elektrarnah, v Iskra Commerce TOZD Servis, v VVO Vič-Rudnik, v Mehanografskem centru, KZ Ljubljana, Iskra Elektronika Horjul, LM TOZD Trgovina, KC Interna klinika in v ZD Ljubljana Vič-Rudnik. V ostalih organizacijah pa so sicer nagrajevali učencev izredno neenotno. Skupno jim je le to, da se nagrade razlikujejo glede na razred in uspešnost učenca. Nagrajevanje inštruktorjev je sicer povsod prisotno, vendar je neke določeno s številom učencev, neke je od 0,5-10 odstotkov osebnega dohodka, ponekod pa je nagrada določena z enkratnim zneskom.

To so le nekateri izmed problemov in vprašanj, ki še niso razrešena, mednje pa velja vsekakor uvrstiti tudi dejstvo, da tako lani kot letos niti en obrtnik v naši občini ni izvajal proizvodnega dela.

N. Č.



Rekli boste – naj popravijo tisti, ki so tako slabo gradili! Reči je eno, storiti pa drugo. Kakor hitro je objekt prevzet v uporabo, vsi od njega dvignejo roke. Nihče se ne čuti več dolžnega, da bi skrbel za odpravo napak – razen ravnateljev, ki pa jih nihče ne posluša. Trkajo na ta in ona vrata, a jim jih vsi zaprejo, češ, to ni več naša stvar.



**USMERJANJE V VOJAŠKE POKLICE**

**Učenci razmislite o vseh možnostih**

Učencem osnovnih šol in šol usmerjenega izobraževanja je dana možnost, da se javijo na razpis natečaja za sprejem kandidatov za učence splošnih srednjih vojaških šol, za gojence srednjih vojaških šol rodov in služb in učence šol za strokovne delavce v vojaških poklicih.

Natečaj razpisuje Zvezni sekretariat za ljudsko obrambo za:

Splošne srednje vojaške šole: »Bratstvo in enotnost« v Beogradu, »Lola Ribar« v Zagrebu, »Franc Rozman-Stane« v Ljubljani in letalsko splošno srednjo vojaško šolo »Maršal Tito« v Mostarju. V našete šole je možen vpis v 1. in 3. razred.

Vpis v 1. in 3. razred je možen v Srednji vojaški šoli kopenske vojske v Sarajevu, Tehniški srednji vojaški šoli

kopenske vojske v Zagrebu, Letalski srednji vojaški šoli v Rajlovcu, Mornariški srednji vojaški šoli v Splitu in v Intendantski srednji vojaški šoli v Sarajevu.

Na šoli za strokovne delavce v vojaško-tehničnih poklicih v Zagrebu ter šoli za strokovne delavce v letalsko-tehničnih poklicih v Rajlovcu bodo sprejeli nove učence samo v 3. razred.

**Razpisni pogoji**

So za leto 1985 nekoliko spremenjeni glede na dosedanje razpise iz minulih let. V šole za strokovne delavce v letalsko-tehničnih poklicih v Rajlovcu lahko kandidirajo tudi ženske za poklic mehanik za radarsko-računalniško opremo in gumar plastičar. Sicer pa velja za vse poklice in šole pogoj, da so kandidati državljani SFRJ, ki izpolnjujejo še sledeče splošne pogoje:

a) Splošne pogoje:  
– da so zdravi in sposobni, kar bo ugotovila pristojna vojaška zdravniška komisija; – da niso bili sodno kaznovani in da proti njim ne teče kazenski postopek; – da imajo priporočilo o moralnopoličnih lastnostih za šolanje in službovanje v oboroženih silah; – da imajo soglasje staršev – skrbnikov.

b) Posebne pogoje:  
I. kandidati za 1. razred:  
– da so rojeni leta 1969 ali kasneje; – učenci, ki obiskujejo 8. razred osemletke, so morali 7. razred končati z najmanj dobrim uspehom, tisti pa, ki so osemletko že končali, so morali v 8. razredu doseči najmanj dober uspeh;

II. kandidati za 2. razred:  
– da so rojeni leta 1968 ali kasneje; – učenci, ki obiskujejo 1. razred šole srednjega usmerjenega izobraževanja, so morali 8. razred osemletke končati z najmanj dobrim uspehom;

III. kandidati za 3. razred:

– da so rojeni leta 1967 ali kasneje; – učenci, ki obiskujejo 2. razred šole srednjega usmerjenega izobraževanja, so morali 1. razred končati z najmanj dobrim uspehom, tisti pa, ki so 2. razred končali, morajo v tem razredu imeti najmanj dober uspeh;

**Kako se prijavite?**

Kandidati, ki se žele javiti na razpis, naj se zgledajo pri občinskem upravnem organu za ljudsko obrambo v občini, kjer imajo stalno bivališče. Tam bodo dobili vsa pojasnila.

**Šolanje, pravice in obveznosti učencev in gojencev**

Šolanje se začne 1. septembra 1985 in traja štiri, tri ali dve leti. Učenci in gojenci stanujejo med šolanjem v internatu in imajo na stroške Zveznega sekretariata za ljudsko obrambo pravico do: stanovanja, hrane, oblačil in obutve, šolskega pribora, učbenikov, zdravstvenega varstva, denarnega nadomestila za prevoz do doma in nazaj ob polletnih in letnih šolskih počitnicah ter do mesečnih denarjih prejemkov.

Učenci Letalske splošne srednje vojaške šole »Maršal Tito« so med šolanjem poleg obvladovanja rednega programa dolžni, po predhodnem padalskem treningu s skoki, leteti z jadralnimi in motornimi letali z dvojnimi komandami po programu jadranja-letenja, po končani šoli pa nadaljujejo šolanje na Letalski vojaški akademiji.

Učenci Splošnih srednjih vojaških šol nadaljujejo po končani šoli šolanje na Vojaški akademiji kopenske vojske.

Gojenci srednjih vojaških šol rodov in služb so po končanem šolanju sprejeti v aktivno vojaško službo s činom vodnika ustreznega rodu ali službe.

Učenci šole za strokovne delavce v vojaške poklice odidejo po končanem šolanju na službeno vojaškega roka, za tem pa so sprejeti v službo v enote – ustanove, za katere so se šolali; pri tem dobe:

– naziv strokovnega delavca IV. stopnje za določeno specialnost;

– status civilne osebe v službi v JLA ter vse pravice in obveznosti, ki iz tega izhajajo.

Učenci oziroma gojenci so dolžni po končanem šolanju ostati v službi v Jugoslovanski ljudski armadi toliko časa, kolikor določa Zakon o službovanju in oboroženih silah.

Medsebojne obveznosti kandidatov, sprejetih na šolanje, in Zveznega sekretariata za ljudsko obrambo bodo urejene s pogodbo. S to bodo, poleg drugega določeni stroški šolanja (stroški za hrano, stanovanje v internatu in mesečni denarni prejemki), za primer, če učenec oziroma gojenec po svoji krivdi ne bi izpolnil obveznosti.

O rešitvi prošnji bodo komisije za izbiro učencev in gojencev obvestile kandidate v prvi polovici junija 1985.

Razpis je odprt do konca februarja 1985. Razpis za šole za strokovne delavce v vojaško-tehniških poklicih v Zagrebu je odprt do 16. junija 1985.

**Kje dobiti informacije?**

Vsa obvestila v zvezi z natečajem lahko kandidati dobijo pri:

- Splošni srednji vojaški šoli »Franc Rozman-Stane« v Ljubljani, tel. (061) 345-686.
- Upravi vojaškega okrožja Ljubljana, Roška cesta 2.
- Sekretariatu za ljudsko obrambo, Ljubljana Vič-Rudnik, Trg mladinskih delovnih brigad 7.
- Sekretariatu za ljudsko obrambo mesta Ljubljane, Adamič-Lundrovo nabrežje 2, tel. (061) 310-566.
- Skupnosti za zaposlovanje, Ljubljana, Parmova 32.